

长阳镇温馨家园为残疾人义务拍摄全家福

在这个冬天定格温暖瞬间

本报讯(记者 胡可)11月23日上午10点,从长阳镇温馨家园活动室里传来一阵欢乐的笑声。“您伸手搂住爱人,微笑。”在摄影师的指挥下,一组成员家庭变换着动作,一张张全家福也新鲜出炉。由长阳镇温馨家园与中国狮子联合会北京圆梦服务队共同举办的全家福义务拍摄活动在这里进行。

一推开温馨家园活动室的门,靠北的墙上有两幅巨大的红色背景,背景布前是一组组笑容满面的家庭。本次活动面向长阳镇镇域内的残障人士家庭,由狮子联合会北京圆梦服务队蓝丝带的工作人员为残疾人家庭拍摄全家福。活动当天,几十组家庭来到现场在工作人员的引导下,拿号、化妆、等待拍摄。家住天泰新景的王先生告诉记者,他早就有带父母拍摄全家



福的计划,但平时工作太忙,这件事就被搁置下来。这次,王先生一家六口齐聚,在这里完成心愿,“这次真的是圆梦了,有这样一个机会,我们一家人特别高兴。”

记者了解到,在活动中拍摄照片的家庭可以从样片中选择两张照片,尺寸较小的照片可以当场打印取走,较大的全家福则在活动结束后,由主办方统一装裱送回。据工作人员统计,本次活动共为71组家庭拍摄了全家福,仅上午就完成了54组家庭的拍摄工作。

一位工作人员告诉记者,最难的就是引导各组家庭做出平日不常做出的亲密动作,而最开心的就是看到各组家庭在选片时的笑容。“我们希望到场的家庭,都能在这里留下最美的回忆。而我们的任务就是为他们记录下那个瞬间。”

打造美丽乡村 从铺平亲鞋路开始

本报讯(记者 胡可)晋代陶渊明笔下的美丽乡村,“土地平阔,屋舍俨然,有良田美池桑竹之属。”随着人居环境整治工作的推进,长阳镇美丽乡村建设又向前迈进一步。这一次,长阳瞄准了村民脚下的亲鞋路,给西场、赵庄和佛满三个村的村中胡同来了一次大改造。

近日,记者来到长阳镇这三个村中,看到多条胡同路已经修缮完毕,还有一些正在进行施工,工人正在往凿开的道

路上铺设水泥。记者从工人口中了解到,刚抹好水泥的道路经过两三天风干就可以供人行走,经过一个星期就可以正常过车。有村民告诉记者,原来的小胡同路面凹凸不平,老人带着孩子遛弯,总要留神脚下,不小心就崴了脚。“现在好了,你看新修的道路多平整,以后遛弯就方便多了。”

除了乡村胡同,记者在赵庄村看到,村庄主路两侧修建了新的花墙,虽然还未见



到完整的墙体,但如城墙般的花墙造型也为赵庄村增加了一份新的景致。路北是村中统一修建的小区,路南是村里的田地,赵庄村的新颜已经初具雏形。

记者了解到,目前三个村的道路修缮工作已完成40%,随着天气渐凉,道路铺设工作将暂时告一段落,等到温度允许后,再开始后续工程。铺平道路后,长阳镇将在村庄绿化方面发力,努力打造长阳镇的美丽乡村。

画中的房山别有滋味

本报讯(记者 胡可)11月26日上午,“多彩房山、美丽家园——庆祝新中国成立70周年全国知名画家画房山写生作品展”开幕式在北京智慧长阳美术馆隆重举行。

记者了解到,今年6月,在房山区委宣传部、房山区文化和旅游局的联合策划下,在中央文史研究馆书画院、李可染画院、首都师范大学美术学院、北京美术家协会等国内著名的学术平台与机构的支持下,北京智慧长阳美术馆组织邀请了近20位知名艺术家举办了首届“绿山青山·房山”大型主题写生采风活动,开启了房山美丽山水与丹青图画相融的幸福旅程。

本次画展由中共房山区委宣传



部、房山区文学艺术界联合会、房山区文化和旅游局共同主办,北京智慧长阳文化产业基地和智慧长阳美

术馆承办。展期15天,自11月26日至12月10日。画展免费开放,欢迎各位居民前来参观。

民呼 即应

街头现游商 及时给劝离

事例1:近日,居民姚先生反映长阳镇朱岗子村马路两侧出现10多个街头游商,影响出行。

解决:接单后,长阳镇立即与反映人取得联系,核实情况后,立即将情况通知城管执法队。接到通知后,城管队员及时赶到现场,发现游商后对他们进行了劝离。城管执法队表示将加大对该处的巡查力度,保证环境秩序。

事例2:市民长先生反映天资华府71号楼13层的楼道灯一直不亮。

解决:接单后,长阳镇物业科迅速联系到天资华府小区物业。物业派出工作人员到现场进行检修,目前该处楼道灯已经恢复照明。



股票代码: 601169

北京银行 ETC 速通卡服务

线上申请 足不出户 标签上门 车不出库

首家支持线上申请,送货上门,自助安装。任一北京银行银联借记卡、银联标准信用卡(公务卡除外)可签约绑定。

免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费(先到先得)。

全国通行9.5折优惠。





全国统一客服电话: 95526

www.bankofbeijing.com.cn